Сбер рассказал студентам СФУ об управлении рисками

Лекция «Управление рисками XXI века» собрала студентов разных институтов.



17 апреля Сбер провёл для студентов СФУ лекцию «Управление рисками XXI века», спикером выступил Джангир Джангиров, старший вице-президент и руководитель блока «Риски» Сбера.

Топ-менеджер Сбера рассказал, как систематическое управление рисками может влиять на различные сферы жизни человека: от личных взаимоотношений до выстраивания рабочих или бизнес-процессов. Студенты узнали о шагах, необходимых для предотвращения нежелательных событий. В их числе осознание риска, определение его уровня, создание системы управления, контроль и мониторинг.

«Сбербанк — один из крупнейших партнёров СФУ, вместе мы проводим согласованную и обдуманную политику просвещения и образования как студентов, так и преподавателей, не только в сфере экономических наук, но и жизненных навыков. Работу, которую проводит Сбербанк, трудно переоценить, компания щедро делится новыми знаниями и навыками с широкой аудиторией. Проблематика сегодняшней лекции



для студентов — риски в разных областях и сферах жизни — невероятно актуальна. Уровень рисков возрастает, появляются новые, важно уметь их определить и понять, как действовать эффективно. Профессионалы в этой области помогут сориентироваться не только экономистам, здесь студенты и других институтов, которые постоянно работают в условиях рисков», — прокомментировала Евгения Бухарова, директор Института экономики, государственного управления и финансов.

Джангир Джангиров ответил на вопросы студентов о собственном жизненном опыте и профессиональных знаниях, накопленных за более чем 15-летний опыт работы в команде одного из крупнейших банков страны, рассказал о стратегии управления рисками, которой придерживается Сбер. Студенты также узнали, какие карьерные возможности предоставляет блок «Риски» Сбера.

Лекция стала очередным шагом в многолетнем сотрудничестве банка и СФУ. В 2012 году в университете была открыта кафедра Сбера, студенты которой регулярно трудоустраиваются в банк. Недавно обучающиеся кафедры закончили программу «Дизайн-мышление» по программе корпоративного университета банка.

Пресс-служба СФУ, 19 апреля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/28747